
У РФ зникла глава Центробанку
Набіулліна. Її не було навіть на нараді у
Путіна, де обговорювали інфляцію 
10 червня, 23.18 Этот материал также можно прочитать на русском

Глави Банку Росії Ельвіри Набіулліної не було на нараді з економічних
питань, яку провів нелегітимний президент країни-агресора РФ
Володимир Путін 10 червня. На це звернуло увагу "Агентство".

На зустрічі обговорювали інвестиційну активність і ситуацію з інфляцією.

Нарада відбувалася у форматі відеозв'язку. Серед учасників були прем'єр-
міністр Росії Михайло Мішустін, міністр фінансів Антон Силуанов, міністр
економічного розвитку Максим Решетніков і представник адміністрації
Путіна Максим Орєшкін.

Путін перед початком економічної частини наради заявив, що економічне
питання є "основним". За його словами, йшлося про оцінку та стимулювання
інвестиційної діяльності в країні.

Однак представників Банку Росії, включно з керівництвом і заступниками, на
зустрічі не було.

Як зазначає "Агентство", раніше Набіулліної також не було на низці публічних
заходів, зокрема на Петербурзькому міжнародному економічному форумі та
конференції Національної асоціації учасників фондового ринку. У пресслужбі
Банку Росії, як пишуть журналісти, заявляли, що вона перебуває на
лікарняному.

КОНТЕКСТ

Bloomberg у липні 2025 року повідомляло, що російська економіка, яка
тривалий час демонструвала стійкість, незважаючи на міжнародні
санкції, "демонструє все більше тріщин", але Путіна це навряд чи зможе
зупинити від воєнних дій в Україні.

Путін вважає чутки про занепад російської економіки надто
перебільшеними. У СЗР України заявляли, що оточення Путіна боїться
озвучувати йому реальний стан економіки.

10 травня 2026 року Politico з посиланням на високопоставленого
чиновника ЄС писало, що економіка Росії зараз у найгіршому стані з
початку війни.

Автор
Аліна Домбковська

Поділитися

економіка Росія ПМЕФ Банк Росії Ельвіра Набіулліна Володимир Путін

Як читати ”ГОРДОН” на тимчасово окупованих територіях   Читати

Економічний спад і санкційні
ризики. Індекс Московської
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обмежувати владу, бо вона
задушить 
10 червня, 09.50

Княжицький: Нам є за що просити
пробачення в поляків 
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